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～“充実”の日々に～
夏休みが終わり，今日から２学期が始まりました。長い夏休みの間，事故やけががなく，スタートでき

ることを，大変うれしく思います。

振り返ってみるとどんな夏休みだったでしょうか。２年生が中心となった部活動を猛暑の中，汗だくに

なりながら頑張った人，学習に力を入れ宿題だけではなく目標をもってこつこつと取り組んだ人，体育祭

の係活動や団旗制作などを頑張った人，その他夏休みにしかできないことに目を向けた人・・・。それぞ

れが自分なりの目標をもって，充実した日々を過ごしたことと思います。そして今日，始業式を迎え，２

学期もガンバルゾ！！という意欲に燃えているのではないでしょうか。

中学校生活１年間の流れを考えると，２学期は，一番長い学期で，いよいよ“充実期”となる期間です。

そして，２年生の２学期は，“中学校生活３年間の，ちょうど真ん中”にあたる時期でもあります。学習

に力を入れることはもちろんのこと，体育祭や合唱祭，職場体験学習や新人戦など大きな行事もたくさん

あります，仲間とともに，何事にも全力を尽くし，たくさんの感動を味わってほしいと願っています。そ

して，それらの経験が，一人一人の大きな成長につながっていくことを期待しています。

保護者の皆様におかれましては，２学期もご支援，ご協力をよろしくお願いいたします。

《 まずは，体育祭！》

～体育祭スローガン～

立ち上がれ！乗り遅れるな！

～ 令和の城西開幕戦 ～

体育祭は，９月７日（土）です。１学期のうちに結団式を行い，関係の生徒は夏休み中も登校し，団旗

の作成，応援の企画・練習，係の仕事などに汗を流しながら頑張っていました。素晴らしい体育祭が期待

できそうです。本日から，体育祭練習期間となり，本番に向けての練習や準備の毎日になります。今年は，

縦割りでの競技も入ります。先輩にリードしてもらう部分が多かった去年とは立場も変わり，一味ちがっ

たものになるはずです。ひとりひとりが自分の役割を自覚し，感動の体育祭となるよう，すべての力を結

集していきましょう。

～体育祭実行委員～

１組 芹澤 燈也 西尾 咲希

２組 山本 樹生 橘川 美波

３組 永井 開 熊谷 綾乃



○体育祭について

◆体育祭の練習が本日から始まりました。水筒と汗拭きタオル，着替え用体操服等の用意をお願い

します。また，日焼け止め，帽子着用可ですので，持参させてください。

◆体育祭の練習期間中は，体操服での登下校が許可されます。

◆当日の持ち物 弁当，水筒，はちまき，タオル，競技等で使う物

☆その他くわしくは，追って生徒を通して連絡します。

○夏休みの課題提出の徹底について

昨年に引き続き，各教科から出された夏休みの宿題を未提出のままにしないように指導したいと考

えています。未提出の場合は，９／１０（火）までに全部提出するよう声をかけていきます。ご家庭

でもお子さまの提出状況を確認しご協力くださいますようお願いいたします。

の行事予定

２日（月）２学期始業式・体育祭練習開始・委員会活動

５日（木）体育祭予行練習

６日（金）体育祭準備

７日（土）体育祭 ※８日（日）体育祭予備日

９日（月）振替休業日

１０日（火）新時間割開始・水曜日課

１１日（水）火曜日課・サマーワーク確認テスト（①英・⑥国）

１３日（金）サマーワーク確認テスト（③数・④社・⑤理）

⑥新人戦壮行会

１６日（月）敬老の日

１８・１９日（水・木）市新人大会 ※２０日（金）予備日

２３日（月）秋分の日

２４日（火）月日課・委員会活動

２８日（土）ＰＴＡ運営委員会

１０／３（木）中間テスト

《ＰＴＡ奉仕作業にご協力ありがとうございました》
先日の奉仕作業には，暑い中，ご参加いただきましてありがとうございました。おかげさまで，校舎周

りやグランドが大変きれいになり，さわやかに２学期がスタートできました。


